

प्रिय फेएट काउन्टी परिवारहरू,

RESET भनिने जिल्लाव्यापी हस्तक्षेपको कार्यान्वयन तपाईंसँग साझा गर्न पाउँदा हामी उत्साहित छौं। परिवर्णी शब्दले निम्न अपेक्षाहरू प्रतिनिधित्व गर्दछ: अपेक्षाहरू र सामाजिक भावनात्मक सीपहरू पुनः प्राप्त गर्न सम्बन्धहरू पुनर्स्थापित गर्नु; शैक्षिक सामाजिक समर्थन स्थापना गर्नु; र लक्षित विद्यार्थी र पारिवारिक आवश्यकताहरू।

RESET को उद्देश्य सकारात्मक व्यवहार हस्तक्षेप र समर्थन (PBIS) र समर्थनको बहु-स्तरीय प्रणाली (MTSS) मार्फत एक संरचित रूपरेखा स्थापना गर्नु हो। यस ढाँचाले विद्यार्थीहरूलाई शैक्षिक रूपमा सफल हुन, सकारात्मक व्यवहार प्रदर्शन गर्न, र सकारात्मक विद्यालय संस्कृति/वातावरणमा योगदान दिन व्यक्तिगत रूपमा सहयोग प्रदान गर्ने लक्ष्य राखेको छ। RESET हस्तक्षेपले फेएट काउन्टी पब्लिक स्कूल कोड अफ कन्डक्टमा उल्लिखित इकिटी र व्यवहार व्यवस्थापन दर्शनसँग पङ्क्तिबद्ध छ।

RESET को कार्यान्वयनले निम्न परिणामहरू ल्याउने अपेक्षा गरिएको छ:

- शैक्षिक सफलता: विद्यार्थीहरूले आफ्नो शैक्षिक प्रदर्शन र प्रगति सुधार गर्न लक्षित शैक्षिक समर्थन प्राप्त गर्नेछन्।
- व्यवहार सुधार: विद्यार्थीहरूले सकारात्मक व्यवहारात्मक सीपहरू विकास गर्नेछन् र उपयुक्त आचरण प्रदर्शन गर्नेछन्, आफू र अरूको लागि सुरक्षित र अनुकूल सिकाइ वातावरणलाई बढावा दिनेछन्।
- सकारात्मक विद्यालय संस्कृति र जलवायु: RESET ले समग्र वातावरणलाई असर गर्ने व्यवहारहरूलाई सम्बोधन गरेर सकारात्मक विद्यालय संस्कृति र वातावरण कायम राख्न योगदान गर्नेछ।

RESET एउटा अनुशासनात्मक उपाय हो र केन्टकी डिपार्टमेन्ट अफ एजुकेशन र फेएट काउन्टी पब्लिक स्कूलहरूले विद्यार्थी हटाउने भनि मान्छ (अर्थात् विद्यालयमा निलम्बन)। RESET मा तोकिएको हुनको लागि, एक विद्यार्थीसँग रिजोलुसनको रूपमा चयन गरिएको RESET को साथ, Infinite Campus मा रेकर्ड गरिएको व्यवहार रेफरल हुनुपर्छ।

यदि कुनै विद्यार्थीले विशेष शिक्षा (SPED) वा ५०४ सेवाहरू प्राप्त गर्छ भने, SPED वा ५०४ टोली, जिल्ला र/वा विद्यालयका कर्मचारीहरू मिलेर, समीक्षा गर्न र उपयुक्त भएमा, विद्यार्थीको लागि आवश्यक कुनै पनि अतिरिक्त हस्तक्षेपहरू र समर्थनहरू विकास गर्न मद्दत गर्न परामर्श गर्नुपर्छ।

RESET मा आफ्नो समयको अवधिमा, विद्यार्थीहरूको लागि उनीहरूको शैक्षिक र सामाजिक आवश्यकताहरूको समीक्षा गर्ने अवसरहरूमा पहुँच हुनु महत्त्वपूर्ण छ। यसमा उनीहरूको हालको शैक्षिक प्रगति, कलेज र क्यारियर तयारी लक्ष्यहरू, र सामाजिक-भावनात्मक आवश्यकताहरूलाई सम्बोधन गर्न व्यक्तिगत योजना विकास गर्न समावेश छ। थप रूपमा, यस्तो व्यवहारको पुनरावृत्ति रोक्नको लागि राम्ररी सोचेको रणनीतिको साथसाथै विद्यार्थीलाई RESET मा नियुक्त गरिएको व्यवहारको विस्तृत जाँच गर्नु पर्छ।

SAFE शिक्षकहरू र पारस, प्रशासकहरू, सल्लाहकारहरू, कलेज र क्यारियर तयारी कोचहरू, सामाजिक कार्यकर्ताहरू, र जिल्ला मानसिक स्वास्थ्य विशेषज्ञहरू RESET मा समर्थन प्रदान गर्न जिम्मेवार छन्। शिक्षकहरूले निर्देशनात्मक सामग्रीहरूमा पहुँचको सुविधा दिने र विद्यार्थीहरूले उनीहरूको ग्रेडमा कुनै नकारात्मक असर नगरी RESET मा तोकिएको बेला पूरा काम पेश गर्न सक्ने सुनिश्चित गर्ने अपेक्षा गरिन्छ।

हाम्रो विद्यार्थी आचार संहिता (खण्ड ५.०२ सम्बन्धित सूचनाहरू I.S.S. कोठा/RESET, ६.०१ देय प्रक्रिया (अनौपचारिक कार्य), र ६.०२ देय प्रक्रिया (निलम्बन) अन्तर्गत रिजोल्युसन लागू भएको २४ घण्टा भित्र परिवारहरूलाई उनीहरूको विद्यार्थीको RESET मा नियुक्तिको बारेमा सूचित गरिनेछ।

हामी RESET लागू गर्ने र विद्यार्थीहरूको शैक्षिक र सामाजिक-भावनात्मक वृद्धिमा सहयोग गर्ने यो महत्त्वपूर्ण कार्य सुरु गर्न पाउँदा उत्साहित छौं। सँगै, हामी सबै विद्यार्थीहरूको लागि सकारात्मक, अनुकूल सिकाइ वातावरण सिर्जना गर्न सक्छौं।

तपाईंको सेवामा,
डेडीह न्युबर्ण
प्रमुख विद्यार्थी सहयोग अधिकारी
फेएट काउन्टी पब्लिक स्कूलहरू